FEEDBACK ON THE SYLLEBUS

1.1 Curriculum planning and implementation

1.1.1 Most of the departments circulate syllabus to their students.

1.1.2 Every year academic calendar given

1.1.3 Datain AQAR 2019-2020 and 2020-2021

1.2 Academic flexibility:-1.2.1 Subject combination published in prospectus

1.2.2 Data in AQAR
1.3 Curriculum Enrichment :- Data in AQAR. All the students as included in the syllabus

1.4 Feedback system: Feedback taken from 1. Students, 2. Teachers, 3. Alumni. All the feedbacks are

analysed.



TEACHERS FEEDBACK ON CURRICULUM

Sufficient reference material and related books and other resources are available for ||_:| Copy
the topics mentioned in the syllabus in the library

45 responses

@ Strongly Agree-5
@ Agree-4

@ Unsure-3

@ Disagree-2

@ Strongly Disagree-1

The prerequisite courses are appropriate for this course I_D Copy

45 responses

@ Strongly Agree-5
® Agree-4

@ Unsure-3
@ Disagree-2
A @ Strongly Disagree-1




The course/syllabus has a good balance between theory and laboratory work I_D Copy

@ Strongly Agree-5
® Agree-4
44 4% @ Unsure-3
@ Disagree-2
@ Strongly Disagree-1

The course/syllabus of this subject has increased my knowledge and perspective in |_D Copy

the subject area
@ Strongly Agree-5
©® Agree-4
@ Unsure-3
@ Disagree-2
@ Strongly Disagree-1

45 responses

45 responses

The students attain the POs, COs andPOs satisfactorily I_D Copy

45 responses

@ Strongly Agree-5
@ Agree-4

@ Unsure-3

@ Disagree-2

@ Strongly Disagree-1

There is an ample scope to adopt new techniques of teaching such as seminar, |_D Copy
presentations, group discussions, projects, etc.

45 responses

@ Strongly Agree-5

@ Agree-4

@ Unsure-3

@ Disagree-2

@ Strongly Disagree-1
64.4%




The depth of the course content us adequate to have significant learning outcomes |D Copy

45 responses

@ Strongly Agree-5
® Agree-4

@ Unsure-3

@ Disagree-2

@ Strongly Disagree-1

Sufficient number of prescribed books on the syllabus are available in the library |_D Copy

45 responses

@ Strongly Agree-5
® Agree-4

@ Unsure-3

@ Disagree-2

@ Strongly Disagree-1

Aims and objectives of the syllabus are well defined and clear to teachers and I_D Copy
students

45 responses

@ Strongly Agree-5
® Agree-4

@ Unsure-3

@ Dizagree-2

@ Strongly Disagree-1

Syllabus is contemporary and need-based I_D Copy

45 responses

@ Strongly Agree-5
® Agree-4

@ Unsure-3

@ Disagree-2

@ Strongly Disagree-1

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM



How would you rate the curriculum prescribed for your degree during your term in IL:| Copy
college

7 responses

@® Excellent-5
@® Very Good-4
@ Good-3

@® Average-2
@® Poor-1

How would you rate the quality of education imparted in the college? |£I Copy

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
@® Good-3

® Average-2
@ Poor-1

How would you rate the course content delivery? |D Copy

7 responses

@ Excellent-5
@® Very Good-4
® Good-3

@ Average-2
@ Poor-1

How would you rate the course curriculum for fulfilling your expectations? IL:] Copy

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
@ Good-3

@ Average-2
@ Poor-1




How do you rate the academic initiatives taken by the college to bridge the gap I_D Copy
between industry and academia?

7 responses

@® Excelient-5
@ Very Good-4
@ Good-3

@ Average-2
@ Poor-1

How would you rate any new skills learnt in the due course of your study(Other than |_D Copy
syllabus)

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
® Good-3

@ Average-2
@ Poor-1

How would you rate the following academic initiatives taken by the college to I_D Copy
improve your competence as student? Innovative Teaching-Learning
methodologies, Seminars, Workshops,Projects, Study Tours etc.

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
@ Good-3

@ Average-2
@ Poor-1

How would you rate development activities organised by the college for your overall I_D Copy
development?

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
® Good-3

@ Average-2
@ Poor-1




How would you rate the motivation created by the syllabus to pursue post- I_D Copy
graduation and research?

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
® Good-3

@ Average-2
@ Poor-1

How would you rate the relevance of your degree to your present job/employment? |D Copy

7 responses

@ Excellent-5
@ Very Good-4
@ Good-3

@ Average-2
@ Poor-1




